
 
 الوزير     

لبنان –بيروت  -رياض الصلح   -مالية الزارة و  

  90-081080: فاكس  – 0090: مقسم 90-000999: هاتف 

  mediaoffice@finance.gov.lb   :البريد الإلكتروني 

 

 

  61/3/0202: التاريخ

 
أصدر وزير المالية د. غازي وزني قراراً حول إلزام المكلفّين بتقديم تصريح ضريبة الدخل لشركات 

 " إلكترونياً. 0الأموال " النموذج ش

 :وجاء فيه
 

جميع المكلفين تقديم تصريح ضريبة الدخل لشركات الأموال )النموذج يتوجب على  المادة الأولى:

 . 1900نياً عبر النظام الضريبي الإلكتروني، ابتداءً من أعمال سنة (، إلكترو0ش

ً على المادة الثانية موقع وزارة المالية الالكتروني : يمكن للمكلفين الذين لا يملكون حسابا

(.finance.gov.lbwww)،ولوج إلى ال عبر ، تقديم طلبات للحصول على ذلك الحساب

، وتعبئة النموذج المعتمد الخدمة الإلكترونيةوالنقر على موقع وزارة المالية الالكتروني 

ً  وإرسالهللتسجيل   . إلكترونيا

: تقوم دائرة خدمات ومعلومات المكلفين المركزية ودوائر وفروع خدمات المكلفين المادة الثالثة

ليمية في المحافظات، بتزويد المكلفين التابعة لمديرية الواردات وللمصالح المالية الإق

بالمفاتيح الشخصية الإلكترونية )اسم المستخدم، كلمة السر والرمز السري( التي تخولهم 

 استعمال خدمة التصريح الالكتروني. 

 :من أجل تقديم التصريح عبر النظام الضريبي الإلكتروني الآلية التاليةتعتمد : المادة الرابعة

 فين الذين لديهم برنامج ممكنن:بالنسبة للمكل -6

: يقوم المكلف المتخصص بإنتاج برامج محاسبة وكذلك كل مكلف يستخدم برنامج محاسبة خاص أولا 

 به بتقديم كتاب خطي إلى مديرية الواردات يذكر فيه نوع برنامج المحاسبة الذي يتم استخدامه.

ا  بتزويوود  بطلوب المكلوف، الوذي يقووم بودور   : تتوولى مديريوة الوواردات إبولم المركوز الإلكترونوويثانياا

 الخاصة للخضوع للختبار التقني للبرنامج. بالآلية

ا  علووى إصوودار البيانووات علوى الشووكل المطلوووب موون قبوول  قووادر: فووي حووال تبووين أن البرنووامج المعتمود ثالثاا

بالقواعود المطبقوة  ، يقووم المركوز الإلكترونوي بتزويود المكلوف (XML format)وزارة الماليوة 

 .(validation rules)على خانات التصريح 

ا  : يعطى المكلف المتخصوص بإنتواج بورامج محاسوبة وكوذلك كول مكلوف يسوتخدم برنوامج محاسوبة رابعا

ردات تخولووه تقووديم التصووريح عبوور النظووام الضووريبي اخوواص بووه موافقووة موون قبوول مديريووة الووو

بإنتوواج بوورامج محاسووبة ذات رقووم الموافقووة الإلكترونووي، ويسووتعمل زبووائن المكلووف المتخصووص 

 المعطى للمكلف صاحب البرنامج.  
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برنامج ممكنن أو لديهم برنامج قادر على إصدار البيانات ليس لديهم  نبالنسبة للمكلفين الذي -1

 : (XML format)على الشكل المطلوب من قبل وزارة المالية 

على  ة للتصاريحـالمخصص ة الضريبيةالصفحي الوارد ف 1بتعبئة نموذج التصريح ش المكلفقوم ي

 إلكترونياً. الإلكتروني ويرسلهاالنظام الضريبي 

 

ورقيوواً،  0شتتوقووف كووركة ليبووان بوسووع ش.م.ل عوون اسووتلم التصووريح السوونوي  المااادة المامسااة:

باستثناء المكلفين الذين لوديهم سونة ماليوة خاصوة والمكلفوين الوذين تقودموا بتصوريح توقوف 

 عن العمل.

: يتعرض المكلفون للغرامات النافذة في حال عدم الالتزام بموجباتهم لجهة تقديم المادة السادسة

 التصاريح الضريبية إلكترونياً ضمن المهل القانونية.
 

 المكتب الإعلامي                                                 

  

 

 

 

 


